
ZAPISNIK KONSTITUTIVNE SEJE ŠTUDENTSKEGA SVETA 
FILOZOFSKE FAKULTETE V ŠTUDIJSKEM LETU 2008/2009 

 
 
Kraj: Aškerčeva 2, Modra soba Filozofske fakultete. 
 
Datum: 12. 11. 2008, začetek seje ob 17.00. 
 
Prisotni svetniki: Anže Blažič, Tamara Frank, Maja Golob, Sara Gošnak, Mateja 
Hergan, Janja Hiti, Jure Janet, Petra Jordan, Vanesa Kovač, Jure Lisec, Kaja 
Medved, Andrej Mohorčič, Leonora Nuredini, Maja Peharc, Anže Perne, Alja 
Pincolič, Simona Sovič, Adrijana Biba Starman, Nejc Sukljan, Ana Šturm in Rolando 
Benjamin Vaz Ferreira. 
 
Prisotni ostali: dekan FF, red. prof. dr. Valentin Bucik, prodekan, red. prof. dr. 
Andrej Černe, prodekan študent, Mart B. Buh, Ana Sredenšek, Maja Zupan, Ajda 
Pfifer, Sanda Škoro in Urška Honzak. 
 

 
Dnevni red: 
 
1. Uradni rezultati volitev 
2. Kandidiranje za funkcije v ŠSFF in oblikovanje organov ŠSFF 
3. Poročilo o delu predsednika ŠSFF v prejšnji sestavi in finančno poročilo za 

pretekli mandat 
 

 
Ad 1.  
 
Konstitutivno sejo ŠSFF v študijskem letu 2008/2009 je odprl dekan Filozofske 
fakultete, red. prof. dr. Valentin Bucik. Vse novoizvoljene svetnike je pozdravil, 
jim čestital za uspeh ter jih na kratko seznanil z njihovimi obveznostmi in pravili o 
delovanju organov v okviru FF, ki so pomembni za ŠSFF. Ker je bil ŠSFF sklepčen 
(seje se je udeležilo 21 od 22 novoizvoljenih svetnikov), je vodenje seje v skladu s 
Pravilnikom o delovanju ŠSFF predal svetniku z najdaljšim mandatom, Juretu 
Janetu.  
 
Po uvodu je predsednica volilnega odbora, Ajda Pfifer, svetnike seznanila z 
uradnimi rezultati volitev. Izvoljenih je bilo 22 članov ŠSFF, kar pomeni, da ima 
svetnika prav vsak oddelek FF, predstavnika študentov v ŠSFF pa imajo tudi 
podiplomski študentje.  
 
 
Ad 2.  
 
Volitve za funkcije ŠSFF. Kandidat za predsednika ŠSFF je Anže Perne, za mesto 
podpredsednika sta kandidata dva, in sicer Maja Peharc ter Andrej Mohorčič. 
Trenutno predsedujoči, Jure Janet, je predlagal, da se vsi kandidati predstavijo 
novoizvoljenim svetnikom, vsi so predložili tudi svoje programe v pisni obliki. Prvi 



se je predstavil kandidat za predsednika, Anže Perne, za njim je prišla na vrsto 
kandidatka za podpredsednico, Maja Peharc, kot zadnji pa se je predstavil Andrej 
Mohorčič. Po predstavitvah je potekala odprta razprava, svetniki so kandidatoma 
postavljali vprašanja. V razpravi so sodelovali: Anže Blažič, Biba Starman, Mateja 
Hergan ter Mart D. Buh.  
 
Volitve za predsednika in podpredsednika ŠSFF so potekale tajno.  
 
Volitve predsednika ŠSFF:  
 
Kandidiral je Anže Perne. Rezultat je bil naslednji:  
 
Glasovanje: ZA 21         PROTI 0          VZDRŽANIH 0 
 
 
Za novega predsednika je bil izbran Anže Perne. 
 
Volitve podpredsednika ŠSFF:  
 
Kandidirata Maja Peharc in Andrej Mohorčič. Rezultat je bil naslednji: 
 
Glasovanje:  
 

Kandidat Število glasov 

Maja Peharc 14 

Andrej Mohorčič 7 

 
Za novo podpredsednico ŠSFF je bila izvoljena Maja Peharc.  
 
Po izvolitvi novega vodstva je vodenje seje prevzel novi predsednik ŠSFF, Anže 
Perne. Za novo tajnico ŠSFF je bila predlagana Sara Gošnak. Sara je kandidaturo 
sprejela, volitve so potekale javno. 
 
Volitve tajnice ŠSFF:  
 
Kandidira Sara Gošnak.  
 
Glasovanje: ZA 21         PROTI 0          VZDRŽANIH 0 
 
Za novo tajnico je bila izvoljena Sara Gošnak.  
 
 
Ad 3.  
 
Sledilo je poročilo o delu predsednika ŠSFF in finančno poročilo o delu ŠSFF v 
preteklem mandatu. Poročili je predstavil predsednik ŠSFF, Anže Perne, oboje so 
svetniki prejeli v pisni obliki. ŠSFF je v preteklem letu sodeloval pri več pomembnih 
projektih, med drugimi tudi pri Filofestu – mednarodnem festivalu študentske 
filmske in video produkcije, Srednjeevropski akademski pobudi, na informativnem 



dnevu FF. Postavljena je bila nova spletna stran ŠSFF, poleg tega je ŠSFF 
sofinanciral številne oddelčne projekte.  
 
Poročilo bo objavljeno na spletni strani ŠSFF, predano pa bilo tudi dekanu FF in 
tajnici FF. 
 

 
Seja je bila zaključena ob 19.10 
 
 
 
 
Jure Janet, tajnik ŠSFF v prejšnji sestavi 
 
 
 
 
Anže Perne, predsednik ŠSFF 
 
 
 
 
V Ljubljani, 12. 11. 2008 
   

   


